

秒 数字

国家能源局14日发布的数据显示,5月份,全社会用电量7222亿千瓦时,同比增长7.4%。

分产业看,第一产业用电量103亿千瓦时,同比增长16.9%;第二产业用电量4958亿千瓦时,同比增长4.1%;第三产业用电量1285亿千瓦时,同比增长20.9%。城乡居民生活用电量876亿千瓦时,同比增长**8.2%**。

国家市场监督管理总局登记注册局局长任端平14日在北京表示,截至5月底,我国登记在册的个体工商户超过**1.18亿**户,民营企业超过5000万户,占企业总量的92%以上。

欧洲环境署14日发布报告说,1980年至2021年,极端天气在欧洲导致近**19.5万人**丧生,造成逾5600亿欧元经济损失。

秒 发布

联合国报告:
全球被迫流离失所者
达到约1.1亿

联合国难民署14日发布的年度全球趋势报告指出,2023年全球被迫流离失所者人数继续呈上升趋势,在5月份达到约1.1亿,创历史新高。

报告显示,截至2022年底,因战争、冲突、气候变化等因素导致的流离失所者人数已达1.084亿,较前年同期增长了1910万,为有史以来最大增幅。在全球被迫流离失所者当中,有3530万是跨越国界寻求安全的难民,有6250万人因冲突和暴力背井离乡,在其所在国内四处漂泊。

联合国难民事务高级专员菲利普·格兰迪说:“这些数字表明:冲突往往一触即发,而寻找解决方案的速度却很缓慢,后果则是成千上万的人背井离乡,承受着冲突带来的毁灭、漂泊和痛苦。”

秒 发现

新研究锁定一种
加剧儿童龋齿的细菌

美国科研人员发现,在儿童发生龋齿的过程中,一种名为生痰月单胞菌的细菌起着重要作用,能促进其他细菌产生更多腐蚀牙齿的酸性物质。

龋齿的主要致病菌是牙菌斑中的变形链球菌,后者会将饮食中的糖分转化成酸性物质。这项由美国宾夕法尼亚大学等机构参与的新研究显示,在生痰月单胞菌的辅助下,变形链球菌对牙齿的破坏作用会大幅增强。

变形链球菌产生葡聚糖,与其他细菌分泌物一起将自身包裹在其中,形成牙菌斑。研究人员采集了300名学龄前儿童的牙菌斑样本,这些儿童中约一半人有龋齿症状,分析显示生痰月单胞菌对龋齿严重程度有明显影响。生痰月单胞菌容易被葡聚糖捕获,停留在牙菌斑中,然后迅速增殖形成蜂窝状结构,对变形链球菌起到保护作用,促进酸性物质生成。

秒 消费

两部门联合印发指导意见
防范外卖食品浪费

市场监管总局、商务部近日联合印发《关于发挥网络餐饮平台引领带动作用 有效防范外卖食品浪费的指导意见》,落实反食品浪费法等法律规定,充分发挥平台企业引领带动作用,增强平台内商户和消费者的文明消费意识,形成厉行节约、反对浪费的良好社会风尚,促进网络餐饮行业规范健康发展。

指导意见明确,引导平台进一步优化协议规则,完善凑单满减机制,落实外卖食品标准,规范平台外卖配送服务。加强平台内商户合规指引,鼓励平台建立商户反浪费档案,引导商户设置小份餐品专区,使用绿色包装,并通过首页显著位置展示、流量扶持等方式加强对商户正向引导。

指导意见指出,鼓励消费者厉行节约,引导平台进一步优化餐品供给结构,优化餐品信息展示,积极推广小份餐品,强化全流程文明点餐提醒,建立健全消费者节约激励机制。加大反食品浪费宣传倡导力度,鼓励平台加强防范外卖食品浪费政策法规宣传解读,上线反食品浪费在线学习课程,通过多种载体印制反食品浪费标语,宣传普及防止食品浪费知识。

秒 观图



黑龙江:东北虎幼崽茁壮成长

6月13日在黑龙江东北虎林园的虎舍中拍摄的东北虎幼崽。

目前,黑龙江东北虎林园今年新出生的东北虎幼崽大部分已满月。这些活泼好动的小东北虎天气好时就会被送到室外活动,在饲养员的悉心照料下茁壮成长。

秒 体育

亚运会火种采集仪式15日举行

14日,国新办举行新闻发布会,介绍杭州亚运会、亚残运会筹办情况。记者从发布会上获悉,亚运会火种采集仪式将在15日,即杭州亚运会开幕倒计时100天的节点举行;目前,杭州亚运会56个竞赛场馆已全部完成赛事功能验收,具备赛事运行功能。

浙江省副省长李岩益介绍,“明天是杭州亚运会(开幕)倒计时100天,我们将在世界文化遗产良渚古城遗址举行亚运会火种采集仪式,还将在倒计时100天主题活动上发布亚运奖牌、亚运歌曲。”

本届亚运会比赛将在杭州以及宁波、温州、金华、绍兴、湖州六个赛区56个场馆举行,56个竞赛场馆当中只有12个是新建场馆,其他场馆都是改建或者临建,目前已经全部完成赛事功能验收和无障碍验收;杭州亚运会赛事场馆在赛前已率先向公众开放,累计接待健身人次已达800多万。

秒 医卫

国家卫健委将在全国组织开展老年痴呆防治促进行动

记者从国家卫生健康委获悉,为预防和减缓老年痴呆发生,切实增强老年人的健康获得感,促进健康老龄化,国家卫生健康委近日印发通知,决定于2023年至2025年在全国组织开展老年痴呆防治促进行动。

通知明确,要积极引导老年人树立主动管理脑健康的理念,不断提高公众对老年痴呆防治知识的知晓率。指导有条件的地区结合实际开展老年人认知功能筛查、转诊和干预服务,提高老年痴呆就诊率,实现早筛查、早发现、早干预,减少或延缓老年痴呆发生。推广老年痴呆照护辅导技术,提升老年痴呆照护技能,减轻老年痴呆照护负担。

秒 人物

中国第一枚
生肖邮票设计者
黄永玉先生因病逝世

6月13日,中国国家画院院士、中央美术学院教授黄永玉先生因病逝世。

黄永玉先生,笔名黄杏槟、黄牛、牛夫子。1924年7月9日(农历)出生在湖南省常德县(今常德市鼎城区),祖籍为湖南省凤凰县城,土家族人。中国国家画院院士,中央美术学院教授,曾任中央美院版画系主任、中国美术家协会副主席,是现当代中国文化界具有重大影响力的艺术家。

他曾创作中国版画经典之作《阿诗玛》,中国邮政发行的第一枚生肖邮票《庚申年》金猴邮票,设计者正是黄永玉先生。今年伊始火爆全网的“蓝兔子”系列邮票,也是黄永玉先生的作品。(央视)

(本版稿件除署名外均据新华社)

中国体育彩票

大乐透第23067期:

02 28 30 33 35 + 02 10

大乐透一等奖 2注 1800万

排列3/排列5第23155期:

8 5 3 8 9

大乐透奖池: 8.77亿

7位数奖池: 8828万

7星奖池: 1.34亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖
奖池21.03亿元

今晚双色球第2023068期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值95点,和值大幅上升,本期可关注和值继续攀升,区间在105-130之间。上期无落号开出,落号奖号开出1期后出现隔期,本期可关注8尾数1枚落号开出。上期无连号开出,连号奖号开出1期后出现隔期,后期有走热趋势,本期可关注小数区域二连号。上期蓝球开出14,本期关注0路号开出。

本期综合推荐(10+2):05、08、11、12、14、17、20、23、28、33+12、15。(仅供参考)



福彩3D 第2023155期

2 8 5

15选5 第2023155期

05 10 11 13 15

以福彩正式开奖公告为准